
XQ-170988/XAM1911990

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー

手袋（鋼製ですので組み立ての際は必ず着用してください。）

タブレット収納保管庫(22台)(CAI-CAB61LM)　組立説明書 Ver.1.0

Ａ梱包
Ｂ梱包

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

使用小部品

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CAI-CAB61LMなど）と下記の部品番号（①～㉒）と部品名（ボックスなど）をお知らせください。
　部品名末尾のアルファベット（Ⓐ Ⓑ）は梱包されている箱の名称です。

1
ボックスにハンドルをボルトで取付けます。

拡大図

2
ボックスにキャスターとスプリングワッシャを取付けます。

ハンドルがある方にストッパー付きキャスターを取付けます。 3
ボックスにロッド受けをスクリュＡで取付けます。

①ボックス×1個Ⓐ

②ハンドル×1個Ⓐ

③ロッド受け×1個Ⓐ

④樹脂仕切り板×20枚Ⓐ

⑤キャスターセット×1個Ⓐ

⑦ボルト〔M6×12〕

×18本Ⓐ

⑨スクリュＢ〔M4×10〕

×8本Ⓐ

⑧スクリュＡ〔M4×8〕

×1本Ⓐ

⑪化粧ネジ〔M6×12〕×8本Ⓐ

⑫プラポイント〔M4×8〕

×4本Ⓐ

⑩六角レンチ（№４）×1本Ⓐ

⑬スプリングワッシャ〔M12〕

×4枚Ⓐ

シリアルナンバーシール

⑭テーブルトップ×1枚Ⓑ

⑲扉×1枚Ⓑ

⑮中棚×1枚Ⓑ

エッジトリム継ぎ位置

⑱蝶番セット×1個Ⓑ

㉑バックパネル×1枚Ⓑ

⑯背面受け×2枚Ⓑ

⑰トレイ×2枚Ⓑ

⑳目隠しパネル×2枚Ⓑ

㉒ワンタッチファスナー×2個Ⓑ

①ボックス

②ハンドル

⑤キャスター

⑤ストッパー付きキャスター

⑬スプリングワッシャ

①ボックス

②ハンドル

③ロッド受け

⑥番号シール×2枚Ⓐ

①ボックス

拡大図

⑧スクリュＡ

カギ×2個

※パネルの内側に
　貼り付けています。

カギ×2個

※パネルの内側に
　貼り付けています。

※四角穴に差し込む

②ハンドル

⑦ボルト



4
ボックスにテーブルトップをボルトで取付けます。

※エッジトリム継ぎ位置

①ボックス

⑦ボルト(4本)

⑭テーブルトップ

5
ボックスにボルトを隙間を開けて取付けます。

中棚を上から差し込みボルトを締めます。 6
ボックスに背面受けをボルトで取付けます。

※下から2番目のナット ※下から4番目のナット

拡大図

2～3mm

⑦ボルト(4本)

①ボックス

⑮中棚

⑦ボルト

①ボックス

7
ボックスに化粧ネジを隙間を開けて取付けます。

トレイを上から差し込み化粧ネジを締めます。 8
樹脂仕切り板を取付けます。

9
扉に蝶番セットをスクリュＢで取付けます。

①ボックス

⑪化粧ネジ(8本)

拡大図
２～３㎜

拡大図

⑨スクリュＢ(4本)

⑲扉

⑱蝶番セット

⑯背面受け

拡大図

⑰トレイ

※スリットがある方を前

拡大図

長い

短い

樹脂仕切り板は奥へ差込み、下に降ろします。

④樹脂仕切り板

※端から角穴までの

　距離が長い方を前

前

前
曲げがある方を上にする

前



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

10
ボックスに扉をスクリュＢで取付けます。

①ボックス

11
タブレットと充電用ケーブル位置に番号シールを貼ります。

12
機器をセットした後、トレイに目隠しパネルをプラポイントで

取付けます。 13
バックパネルにワンタッチファスナーを

取付けます。

拡大図

⑨スクリュＢ(4本)

⑲扉

①ボックス、⑮中棚
シール貼り付け方参考例

①ボックス

⑮中棚

⑥番号シール

１　　２　　３　　４　　５　　６　　７　　８　　９　　10　　11
12　　13　　14　　15　　16　　17　　18　　19　　20　　21　　22

⑳目隠しパネルシール貼り付け方参考例

14
ボックスにバックパネルを取付けて完成です。

番号をあわせてください

⑳目隠しパネル

⑰トレイ

⑫プラポイント

㉑バックパネル

手順(14)-1

　ボックスに付いているツメに

　バックパネルを差し込みます。

手順(14)-2

　バックパネルの上側をボックス側に

　押し込みます。

手順(14)-3

　ロックが完全にかかっているか

　確認します。

完全にロックがかかっていない場合

落下し怪我の恐れがあります。
十分に注意してください。

ツメ

㉑バックパネル

12 13 14

●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。

1 2 10 11

パネル曲げ方向

①ボックス

前

拡大図

※ツメの向きに注意

㉒ワンタッチファスナー

※目隠しパネルの前後向きに注意してください

丸穴で高さ位置を合わせる

パネルの端に合わせる


